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A 12/2013. (I11. 29.) NFM rendelet szakmai és vizsgakovetelménye alapjan.

Szakképesités azonositészdma és megnevezése

|54 525 02 | Autészereld

Tajékoztatd

A vizsgaz6 az els6 lapra irja fel a nevét!
Ha a vizsgafeladat kidolgozédsahoz tobb lapot hasznal fel, a nevét valamennyi lapon fel kell
tiintetnie, és a lapokat sorszammal el kell latnia.

Hasznalhat6 segédeszk6z: szamoldgép, rajzeszk6zok

Ertékelési skala:
81 - 100 pont 5 (jeles)
71 - 80 pont 4 (jo)
61 — 70 pont 3 (kozepes)
51 - 60 pont 2 (elégséges)
0 — 50 pont 1 (elégtelen)

A javitasi-értékelési utmutat6tol eltérd helyes megolddsokat is el kell fogadni.

A vizsgafeladat értékelési sulyaranya: 25%.
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1. feladat Osszesen: 14 pont
Az aldbbi dbrin egy négyiitemit motor szivisi iiteme lithaté.
a) Jelolje az abran a szivée- és a kipufogdszelepeket,
valamint a szivészelep nyitasi és zarasi szoghelyzeteit!

Helyes jelolések esetén adhato dsszesen: 2 pont

b) Sorolja fel a hengerfeltoltés javitisinak lehetdségeit szivé
motor esetén!

T USSP 1 pont
LT PP 1 pont
T PP 1 pont
T e eteesensretrcesucionretieesraanonsuraesonntranesasen 1 pont

¢) Sorolja fel, milyen esetekben romlik a motor feltoltése!

.......................................................

.......................................................

d) Az alibbi abra a szivoszelep vezérmiitengelyének ,korai” és késéi” helyzetéhez
tartozé szivészelep-vezérlési szoghelyzeteit mutatja.

Egészitse ki az alabbi mondatokat és egyben magyarazza meg az allitasok okit!

FHP

Vezérmiitengely
"késdi" helyzetben

Vezérmitengely
"korai" helyzetben
T,

Beallithatd
s70g

Alapjarati  és  részterhelés-tartomanyban a  sziviszelepek  vezérmiitengelye

................................ helyzetii. 1 pont

2 pont
Teljes terhelés a kis fordulatszdm-tartominyban a szivészelep vezérmiitengelye
................................... helyzetben van. 1 pont

2 pont
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2. feladat Osszesen: 14 pont
a) Nevezze meg a dugattyiis motor alkatrészeit!

1 pont
1 pont
1 pont
1 pont
1 pont
1 pont
1 pont

.............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................

............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................

g) Milyen hatasa van az olyan égéstérnek, amelyben a dugattyiiteté és a hengerfej kozott

a fels6holtpontban egy sziik zéna (keskeny tér) van? 1 pont
h) Mikor beszéliink ,,balra forgé” motorrél? 1 pont

............................................................................................................................................

............................................................................................................................................
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3. feladat Osszesen 12 pont
Egy négyiitemii négyhengeres motor 2400 percenkénti fordulatszamon 180 N-m-es
nyomatékot ad le. A hajtomii hatisfoka nn = 0,9. A nyomatékvalto attétele iny = 2,6, a
differencidlmii dttétele ia = 4,2.

a) Mekkora a hajtott kerekeken megjelené nyomaték (Mier)?
b) Mekkora a hajtott kerekeken megjelend teljesitmény (Pier)?
¢) Mekkora a hajtott kerekek fordulatszama (fiker)?

d) Mekkora a gépjirmii sebessége (vgk), ha a hajtott kerekek mérete 185/70 R 15,
és a belapulas mértéke 15 mm?

Megoldas:
a) A hajtott kerekeken megjelené nyomaték: 3 pont
b) A hajtott kerekeken megjelend teljesitmény: 3 pont
¢) A hajtott kerekek fordulatszama: 2 pont
d) A jirmi sebessége: 4 pont
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4. feladat Osszesen: 17 pont
a) Nevezze meg az alabbi abran lathaté szerkezetet és irja le a feladatét!

’
egnevezese: ont
H
.............................................
e eetam ek sk sea st st ee s a st re e enras
eladata: 1 pont
E .
.........................................................
h etk cea ekt aa e ta e ey Cerecsareriain

10 pont

...........................................................................................................................................
............................................................................................................................................
..........................................................................................................................................
.............................................................................................................................................

............................................................................................................................................

¢) Az alabbi abran egy tanyérrugés surlodasos tengelykapesolé rugoerejének
valtozasa lathaté a nyomoélap elmozduldsinak fiiggvényében. Valaszoljon az
alabbi kérdésekre az dbra alapjan!

Fr(N)
6000 1
5000 /
4000
3000 R i :

2000 ‘;// / ; : %

4 -2 -1 0 1 {mm)

1000

Mekkora a rugé ereje a tengelykapcsolo

— zéart helyzetében? Fo=.......... N 1 pont
— oldott helyzetében, ha a kiemelési hézag 1 mm? Fi=......... N 1 pont
— ha a tengelykapcsol6 tarcsa betétkopasa 1 mm? Fa=......... N 1 pont
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5. feladat

prébapadon.

a) Nevezze meg a szamozott részeket és a nyilak jelentését!
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Osszesen: 17 pont
Egy gépkocsi javitis utdni fékszerkezetét kell ellendriznie gorgds fékerémérd

...............................................................................

...............................................................................

...............................................................................

...............................................................................

..............................................................................

...................................................................................................................

....................................................................................................................

...................................................................................................................

1 pont

d) Téltse ki a tablazatot a fékhatds mérésére vonatkozé hatdsagi hatdrértékek
megadasaval a személygépkocsikra! A gépkocsi rogzitiféke mechanikus mikodtetési és

a ,,B” tengelyre hat.

S pont

Uzemi fék

Tengelyhelyzet A" tengely

»B” tengely

Fékerdeltérés %

Fékerd6-ingadozas
kerekenként %

Rogzitifék

Fékerdeltérés % e
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Osszesen: 8 pont

irja le a tibldzatban szereplé szdmokkal jelolt szerkezeti egységek megnevezését és

feladatat!

Az abran jelolt alkatrész

szama

megnevezése

feladata

12

10

7. feladat

Osszesen: 8 pont

frja le, mit jelentenek az inditéakkumulatoroknal az alabbi fogalmak!

Kisiitési hatarfesziiltség:

.............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................

Ertéke 1 cellara vonatkozéan: ........... Vv
12 V-os telepnél: ........... A%

Névleges aram:

..................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................
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8. feladat Osszesen: 4 pont

Az alabbi abran a lengéscsillapité-vizsgalat keréktalperé-mérési modszerének
diagramja lathaté. Ertékelje a lengéscsillapitét az alabbi adatok alapjan!

Gmax = 4500 N, Fmin=2340 N

& iy
f=24 Hz f=24+0Hz 61 .. 100% nagyon jo
‘ 45 ...60% jo

nMM [\ [\ 30 .... 44%  gyenge
20 ... 29%  elégtelen
Cree i*ﬁkfi?ﬁvkvi?ié\fﬁ\ﬁ&flyﬁi ﬁ[%nwwv /U U[\&/A 1...19%  veszélyes

Talperd

0% nincs érintkezés a talajjal

i

Alengésesillapito: ...

9. feladat Osszesen: 6 pont
9.1. Melyik allitas igaz a parhuzamos diagnosztikara? 1 pont
a) Az irdnyitéegységgel torténd vizsgalati lehetoség.
b) Nem miik6d6 rendszer esetén elvégzett perifériadiagnosztika.
¢) A miikodod rendszer halozatan végzett mérésekkel végrehajtott vizsgalat.

9.2. Az Otto-motorok kipufogogazdnak elemzésére hasznalatos, infra abszorbciés elven

miikédé (NDIR) mérémiiszerrel milyen komponensek mérhetok? 1 pont
a) Az ilyen elven miikdé miiszerrel a kipufogégaz CO és HC kérosanyag-tartalma
mérhetd.

b) Mind a négy jellemz6 mérhetd, vagyis a CO-, CO»-, HC- és az O,-tartalom is.
c¢) Ezekkel a muszerekkel a CO, CO; és a HC karosanyag-tartalom mérhetd.

9.3. Ha egy dizelmotor hengerénél a porlasztisi nyomas talsigosan alacsomy, vagy
tokéletlen a porlasztas, akkor: 1 pont

a) ez az adott hengernél lagyabb jarast biztosit.
b) ez az adott henger miik6dését nem befolyasolja.
¢) ez az adott hengernél keményebb jarést okoz.

9.4. Milyen tipusa aram mérheté egy Hall-jeladés dramméré fogoval? 1 pont

a) Csak egyenaram (DC).
b) Csak véltakozo6 aram (AC).
c) Egyen- és véltakozo6 dram egyarant mérhet6.

9.5. A gépjarmii fedélzeti fesziiltsége nagyobb értéki az eldirtndl.
A hiba oka lehet: 1 pont
a) a feszlltségszabalyozé meghibéasodott.
b) a generator fazistekercsei hibasak.
¢) az egyeniranyito diodak koziil egy vagy t6bb zarlatos.
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9.6. Az alabbi benzinbefecskendezé rendszeren meg kell mérnie a benzinszivattyi
szallitasi mennyiségét. Valassza ki az allitasok koziil a helyeset! 1 pont

a) A benzinszivattyu szallitdsi mennyiségét a ,,B” helyen kell mérni.
b) A benzinszivattyu szallitasi mennyiségét a ,,C” helyen kell mérni.
¢) A benzinszivattyt szallitadsi mennyiségét az ,,A” helyen kell mérni.
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